

取消“违停等轻微交通违法行为不作处罚”

疫情期间的“十条交管措施”有调整

本报讯(记者 陈烨 通讯员 浦岷) 昨天下午,宁波市公安局交通警察局发布通告,根据当前疫情防控和道路交通实际,决定对“打赢疫情防控阻击战保障企业复工复产十条交管服务措施”进行部分调整,其中私家车违停等轻微违法行为不作处理被取消。

记者了解到,此次调整主要包括三个内容:自3月24日起,恢复我市中心城区新四禁方案中关于禁货的交通管制;加强道路交通秩序管理,依法查处各类交通违法行为,其中对运输防疫物资、国计民生物资车辆的现场轻微交通违法行为,以警告教育为主;有序恢复公安交通管理业务服务窗口,严格落实疫情防控措施。

据悉,“十条措施”是2月14日发布的。受新冠肺炎疫情影响,当时交警部门为配合疫情防控工作的开展,推出了“违停等轻微交通违法行为不作处罚”等备受关注的措施。这

段时间,虽然轻微交通违法行为不作处罚,但交警部门对严重交通违法行为依然常抓不懈。1月25日至3月19日,共查处机动车闯红灯违法行为20650起,超速4103起,饮酒后驾驶127起,醉酒驾驶110起。

随着疫情趋缓及企业复工复产,城市交通正在恢复常态,部分交通参与者因不遵守交通法规,导致交通事故时有发生。1月25日至3月15日,我市发生统计上报事故中涉及二、三轮电动车的事故78起,涉及分心驾驶的事故48起,涉及运输车辆事故10起。

为营造安全、畅通的交通环境,即日起,交警部门将严查各类交通违法行为,特别是机动车超速、闯红灯、酒驾以及重点路段、群众反映强烈的违法停车行为。今后一段时间,交警部门将充分利用电子警察抓拍、路面实时查处、宣传教育等方式,加大对各类交通违法行为的查处。

今年新建供水管网30公里 新增污水处理能力14.5万吨/日

本报讯(记者 边城雨 通讯员 王文娜 王力平) 2020年,鄞西污水处理厂扩建、奉化城区污水厂扩建、北仑柴桥净化水厂新建等3个工程在年底前建成并实现通水调试;计划检测排水管网675公里,并同步推进整改修复;全市新建供水管网30公里,城市再生水利用率达到16%;主汛期前完成2300公里排水管网疏浚工作;加强工业、建筑、餐饮、医疗等四大行业的排水许可;严格实行计划用水管理,力争年用水量1万立方米及以上的非居民用水单位计划用水管理基本实现全覆盖……全市供排水工作会议3月19日召开,这是记者从会议上获悉的信息。

立足区域实际,全市供排水行业围绕市委市政府“五水共治”“污水治理五年行动计划”等决策部署,全力推进供排水行业各项工作提质

增效,努力争当我市两个高水平建设和市域治理现代化的排头兵。

排水方面,全市新增污水处理能力14.5万吨/日,完成县级以上城镇污水处理厂清污排放改造,中心城区污水处理率达到97%,县(市)污水处理率达到96%,中心城区和余姚、慈溪的生活污水集中收集率达到75%,宁海、象山达到65%,全年处理污水量66000万吨、COD削减量123000吨、氨氮削减量10500吨,基本实现建筑、餐饮、医疗、工业等四大领域“排水全许可”。

供(节)水方面,全市新建供水管网30公里,城市再生水利用率达到16%,省级节水型小区、节水型单位数量累计分别达到300家和100家,全年新增推广节水器具2000套,全市60%以上县域达到节水型社会国标要求。

江北“无接触”线上引导 助力垃圾分类

本报讯(记者 边城雨 通讯员 袁潇涵 郑嘉敏) “每天都可以拍一张分好的厨余垃圾或其他垃圾照片上传,通过审核后就可以拿积分。”日前,在江北区中马街道雨辰文星小区,志愿者正在手把手地指导居民使用垃圾分类打卡微信小程序“分类帮”。

居民点击进入这个小程序后,把分类的垃圾拍照上传,后台就会有人工进行审核。如果分类正确,就能获得积分;如果分类错误,评分就会显示为差。此外,还有知识问答等功能也能赚积分,累计获得一定的积分就能兑换奖品。

疫情期间,垃圾分类不能放松。为了维护之前取得的成果,江北区生活垃圾分类办从“无接触”入

手,将入户指导转为线上指导,充分利用线上资源,鼓励居民晒桶打卡,持续做好垃圾分类,养成良好习惯。

居民翁亚珍最近才了解到这个小程序,几天下来已经养成了打卡习惯。她告诉记者:“现在不能上门指导了,志愿者就教大家使用这个小程序,每天做好家里的垃圾分类,还可以拿积分在商城里换东西。”

居民冯师傅参与线上打卡已有一段时间了。他告诉记者,他已获得1000多分积分,不仅兑换了洗洁精、垃圾袋等生活用品,也养成了垃圾分类的好习惯。

据了解,截至目前,累计有25400人次参与线上晒桶打卡,分类优秀率在95%以上。

响应市文明办等部门 “请您歇一歇,岗位我来顶”倡议 宁海志愿者为前期防疫人员顶岗



志愿者在菜市场门口顶岗。受访者供图

本报讯(记者 朱琳 通讯员 陈海球) 昨天,61岁的宁海县岔路镇北岸村村民王乘红又一次驱车送志愿者前往各菜市场,单趟四五十公里的路程,王乘红跑了20天了。

作为宁海岔路阳光公益服务社理事长,从2月29日起,王乘红就和志愿者们一起,来到宁海县的5个菜市场和岔路镇的各村卡口,为前期忙碌在防疫一线的人员顶岗。志愿者大多是家庭主妇,不会开车,于是王乘红还做起了临时车夫。

3月是“学雷锋月”。2月27日,市文明办、市民政局、共青团宁波市委、市志愿者协会四部门联合发出关于开展“请您歇一歇,岗位我来顶”学雷锋志愿服务主题活动的倡议,希望全市志愿者一起行动起来,做一天志愿服务,替换一下连续工作多日的社区工作人员和志愿者,让他们能够休息片刻。

看到倡议书后,王乘红便组织服务社的13名理事开了一次会,安排部署顶岗工作。他们在宁波We志愿平台上发布了招募志愿者的信息,很快就有了响应。

2月29日,志愿者分别赶赴宁

海县的西店镇菜市场、长街镇综合市场、兴宁菜市场、东门菜市场和岔路镇菜市场,为市场内原来的防疫工作人员换班。还有一批志愿者前往岔路镇的各村卡口,为村干部等工作人员顶岗。

志愿者的工作很简单,在菜市场门口或村卡点站岗,为来往人员测量体温、检查通行证,也有个别没有戴口罩的市民出现,志愿者会提醒一下,并给他们送上口罩。

每天上午8点前,志愿者们都会准时到岗,忙碌到下午4点半至5点收工。

由于志愿者要去的服务点不同,西店镇菜市场和长街镇综合市场的路程都比较大,距离岔路镇有四五十公里,以中年女性为主的志愿者不会开车,王乘红便驾驶自己的七座小车,每天接送她们。

“志愿者的家也不在同一个地方,她们已经很辛苦了,所以一般把她们送到菜市场后,我也跟着一起做志愿服务。结束后,再送她们回家。”王乘红说。

王乘红介绍,截至目前,由岔路阳光公益服务社组织的志愿者已有七八十人参与此次顶岗活动。

144Hz电竞屏 6X99元亲民价华硕天选游戏本预约开始

喜欢ACGN的潮流人士们这次有福了!华硕首个虚拟IP天选姬带着她的二次元“神装”潮玩笔记本“天选”正式降临,其核心搭载了今年有着“CPU黑马”之称的AMD 锐龙4000系列处理器,全新平台日常陪伴不再孤单,硬核装备开启潮玩新次元。作为AMD在移动端的全新平台,AMD 锐龙7 4800H处理器有着8核心16线程的设计,比之前移动平台上高端处理器的6核心12线程要更多,在移动平台简直堪称“凶兽”。2.9GHz主频,加速频率最高可达4.2GHz,而热设计功耗却仅为45W。游戏方面,据AMD在CES上曝光的数据显示,AMD 锐龙7 4800H处理器的跑分甚至超过了95W的i7-9700K,有着高端台式机处理器的性能。Zen2架构奠定了强悍的基础性能,7nm工艺带来的高频率与低功耗让



笔记本也能畅玩各种游戏大作,8核心16线程的设计更是使其能够轻松应付游戏多开,何其强悍!

华硕天选游戏本正式开启预约,赶快前往京东商城进行预约,“领养”天选姬并成为你的贴身伙伴吧!